

మెనూ ప్రకారం భోజనం అందించాలి

నిర్మల్ అర్బన్, జనపది 3 : విద్యార్థులకు మెనూ ప్రకారం భోజనం అందించాలని ఉపాధ్యాయులను నిర్మల్ డిజిటల్ రామారావు అధికారిచే. శుక్రవారం నిర్మల్ పట్టణంలోని బంగ్ లోపేట్ పాఠశాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల పరిసరాలను తరగతి గదులను పరిశీలించారు. విద్యార్థుల హాజరుశాతం, విద్యార్థుల ప్రగతి, తరగతుల నిర్వహణ, మధ్యాహ్న భోజనం గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థుల హాజరుశాతం పెంచేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు.



ఉపాధ్యాయులతో మాట్లాడుతున్న డిజిటల్ రామారావు

నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్ - నిర్మల్

3 నిజామాబాద్ శనివారం 4 జనవరి 2025 ADILABAD NIRMAL

కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నాయకులు

సోన్, జనపది 3 : టీఆర్ఎస్ పర్యంగ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ను హైదరాబాద్ లోని శుక్రవారం నిర్మల్ జిల్లా జడ్పీ మాజీ కో ఆర్డినేట్ సభ్యుడు డాక్టర్ సుభాష్ రావు, టీఆర్ఎస్ నాయకులు కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. హైదరాబాద్ లోని తన నివాసంలోని కలిసి శాలువతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ వినాయక్, మాజీ జడ్పీటీసీ జివన్ నడ్డి ఉన్నారు.



కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న నాయకులు

శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ లక్ష్యం

ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఎస్సీ గౌడ్ అలం
ఎదులాపురం, జనపది 3 : జిల్లాలో గతేడాది ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది విజయవంతంగా విద్యుల నిర్వహించారు, ఈ ఏడాది కూడా అదే స్థాయిలో పని చేయాలని ఎస్సీ గౌడ్ అలం సూచించారు. శుక్రవారం ఆదిలాబాద్ లోని పోలీసు క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎస్సీ అధ్యక్షులతో జిల్లాలోని పోలీసులు, సిబ్బందితో కలిసి నూతన సంవత్సర వేడుకలను నిర్వహించారు. కేక్ కట్ చేసి అందరికీ పంపిణీచేసారు. ఈ సందర్భంగా ఆదిలాబాద్ జిల్లా పోలీసులందరూ జిల్లా ఎస్సీ కేంద్ర గుచ్ఛం, పూల మొక్కలు అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఎస్సీ మాట్లాడుతూ గతేడాది విజయవంతంగా విద్యుల నిర్వహించడంపై జిల్లా పోలీసు యంత్రాంగానికి అభినందనలు తెలిపారు. అసాంఘిక కార్యకలాపాలు, అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా ఎక్కడెక్కడా ప్రజలకు అందబాటులో ఉంటూ శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ

లక్ష్యంగా సేవలందించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి ఏఎస్సీ కాజల్, డీఎస్సీలు పోతారం శ్రీనివాస్, ఎల్ జీవన్ రెడ్డి, సీపావ్ నాగిందర్, హసీబుల్లా, పోలీసు కార్యాలయం ఏవో భక్త ప్రసాద్, సీబిఎం, ఎస్సీ విజయ, రిజిస్ట్రార్ ఇన్స్పెక్టర్, రిజిస్ట్రార్ సిబ్బంది, ఎస్సీ, డీఎస్సీ, ఐటీ కోర్, పోలీసు ముఖ్య కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో జరిగిన నేరాలకు అడ్డుకట్ట వేసేందుకు ఆరుగురు సిబ్బందితో ప్రత్యేక ఇంటర్ సెప్టర్ వాహనాన్ని ఉపయోగించనున్నట్లు తెలిపారు. ఎక్కువగా ప్రమాదాలు, అల్లర్లు, నేరాలు జరిగే హాట్ స్పాట్ల వద్ద గస్తీ నిర్వహిస్తారని తెలిపారు. ప్రాంత స్థాయి నివారణకు సిబ్బంది తక్షణమే చర్యలు తీసుకుంటారని తెలిపారు. మహిళలు, యువకులు, విద్యార్థులపై ఆకాంక్షలు అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించే ప్రదేశాలు, జాతరలు, సమావేశాలు, సభలు, ప్రజలు గుమిగూడి ఉండే ప్రాంతాల్లో రక్షణ కల్పించనున్నట్లు వివరించారు. అత్యవసర సమయాల, శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించే సందర్భాల్లో అల్లరి మూకలపై అత్యవసరంగా స్పందించి చర్యలు తీసుకుంటారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సైపల్ బ్రాంచ్ డీఎస్సీ పోతారం శ్రీనివాస్, ఆదిలాబాద్ డీఎస్సీ జీవన్ రెడ్డి, సీబిఎం సునీల్, కరుణాకర్, రిజిస్ట్రార్ ఇన్స్పెక్టర్ వెంకటేశ, మురళి, చంద్రశేఖర్, ఇంటర్ సెప్టర్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఆదిలాబాద్ జిల్లా పోలీస్ అధికారులతో నూతన సంవత్సర వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎస్సీ గౌడ్ అలం

వేతనాలు పెంచి న్యాయం చేయండి

ట్రిపులీబాట్ కాంట్రాక్టు అసిస్టెంట్ ప్రాఫెసర్లు
బాసర, జనపది 3 : 'మాకు వేతనాలు పెంచే న్యాయం చేయండి' అంటూ శుక్రవారం ట్రిపులీబాట్ కాంట్రాక్టు అసిస్టెంట్ ప్రాఫెసర్లు డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 15 సంవత్సరాలుగా కాంట్రాక్టు విధానంలో ట్రిపులీబాట్ సేవలందిస్తున్నా

మని తెలిపారు. వాటివారి జీతంతో ఇబ్బంది పడుతున్నామని తెలిపారు. ఇటీవల న్యాయం చేయండి అంటూ శుక్రవారం ట్రిపులీబాట్ కాంట్రాక్టు అసిస్టెంట్ ప్రాఫెసర్లు డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 15 సంవత్సరాలుగా కాంట్రాక్టు విధానంలో ట్రిపులీబాట్ సేవలందిస్తున్నా

యూజీసీ 7వ పే స్కేల్ ప్రకారం టేసిక్, డీఎం హెచ్ఆర్ఎ, 3 శాతంతో కూడిన వార్షిక పెరుగుదలను అమలు చేసే న్యాయం చేయాలని కోరారు. తమను రెగ్యులర్లైజే చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రిపులీబాట్ 77 మంది కాంట్రాక్టు అసిస్టెంట్ ప్రాఫెసర్లు ఉన్నారు.



వేతనాలు పెంచాలంటూ షేకింగ్ ప్రదర్శనను ట్రిపులీబాట్ కాంట్రాక్టు అసిస్టెంట్ ప్రాఫెసర్లు

ఆదర్శనీయురాలు సావిత్రిబాయి

● హైకోర్టు రిటైర్డ్ జడ్జి డాక్టర్ జస్టిస్ షమీమ్ అక్టర్ ● ఘనంగా జయంతి వేడుకలు
ఎదులాపురం, జనపది 3 : నేటి మహిళాసేన సావిత్రిబాయి పూలే సుస్మృతిగా ముని రాష్ట్ర హైకోర్టు రిటైర్డ్ జడ్జి డాక్టర్ జస్టిస్ షమీమ్ అక్టర్ అన్నారు. సావిత్రిబాయి పూలే జయంతిని శుక్రవారం కలెక్టరేట్లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆమె చిత్రపటానికి రిటైర్డ్ జడ్జి డాక్టర్ పాపారాజు రాజు పా, అదనపు కలెక్టర్ శ్యామలా దేవి, అధికారులు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. దేశంలో స్త్రీ విద్య కోసం సావిత్రిబాయి చేసిన కృషి చిరస్మరణీయంగా నిలిచి పోతుందని పేర్కొన్నారు. స్త్రీ విద్యకు నాంది

పలికి సమ సమాజ నిర్మాణానికి కృషిచేసిన జ్ఞాన జ్యోతి సావిత్రిబాయి పూలే అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీఎస్సీడీవో భగత్ సునీత్ కుమార్, అర్చివో వినోద్ కుమార్, అధికారులు ఉన్నారు.

సావిత్రి బాయి పూలే జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. 200 సంవత్సరాల చిత్రమే మహిళా విద్య, అవకాశాలను గుర్తించి వారికోసం ప్రత్యేక పాఠశాలను స్థాపించినది తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిజిటల్ రామారావు, డిజిటల్ విజయ లక్ష్మి, ప్రభుత్వ పరీక్షల అసిస్టెంట్ కమిషనర్ సిద్ధ పద్మ, సెక్యూరిటీ అధికారి సలోమి కరుణ, మహిళా సిబ్బంది తదితరులున్నారు.



ఆదిలాబాద్ లో నివాళులర్పిస్తున్న హై కోర్టు రిటైర్డ్ జడ్జి షమీమ్ అక్టర్, కలెక్టర్ రాజు పా, నిర్మల్ లో నివాళులర్పిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్

మెరుగైన వైద్యమందించేందుకు ప్రత్యేక కృషి

● 30 మంది వైద్యులతో ఉమ్మడి జిల్లా ప్రత్యేక టాన్స్ ఫోర్స్ టీం ● టీజీఎస్సీ చైర్మన్ డా.ఎన్. శ్రీనివాస్
మంచిర్యాల అర్బన్, జనపది 3 : ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యమందించేందుకు కృషి చేస్తున్నామని తెలంగాణ మెడికల్ కౌన్సిల్ టీగల్, ఎడికల్ అండ్ యాంటీ క్యాన్సర్ కమిటీ మెంబర్ డా. శ్రీనివాస్, ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ మంచిర్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడు పూజారి రమణ అన్నారు. శుక్రవారం పాఠశాలలోని ఇంపింట్ భవనంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలనల్ సమావేశంలో మాట్లాడారు. కమిషన్ కోసం ప్రజలపై భారం మోపుతున్న నకిలీ వైద్యులు, వారికి సహకరిస్తున్న హాస్పిటల్స్ చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవడానికి 30 మంది వైద్యులతో కూడిన ఉమ్మడి జిల్లా టాన్స్ ఫోర్స్ టీంను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. వైద్య పుష్టికి విలువలు, నమ్మకం పెంచడమే ఈ మెడికల్ టాన్స్ ఫోర్స్ ముఖ్య ఉద్దేశమని పేర్కొన్నారు. ప్రజల ఆరోగ్యంతో చెలాటం అడకుండా, అధిక భారం మోపుతున్న వైద్య వైద్యులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు తెలిపారు. 70 వేల మంది వైద్యుల సహకారంతో, వైద్య పుష్టితో ఉన్న వివిధ సంఘాలైన ఇంపి, తానా, హెఆర్ డి, ప్రభుత్వ వైద్యులు, టీజీఎస్సీ బృందంగా ఏర్పాటుచేయాలని తెలిపారు. చరగల్లో ఇప్పటికే మెడికల్ టాన్స్ ఫోర్స్ టీం ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా మెడికల్ టాన్స్ ఫోర్స్ టీంలో ప్రజలు, న్యాయవాదులు, పోలీసులు, పత్రికా ప్రతినిధులు, వివిధ సంస్థల సభ్యులు, పాలిటెక్నిక్ కంట్రోల్ బోర్డ్, డ్రగ్ ఇన్స్పెక్టర్లను భాగస్వాములను చేసుకోని ముందుకొస్తున్నారన్నారు. అనేకతరంగాల వై ద్యం చేస్తున్న డాక్టర్లు, హాస్పిటల్స్ ఇంపింట్ సుచి లాంటి సహాయ సహకారులు అందవని వెల్లడించారు. ప్రజలకు ఏమైనా ఇబ్బందులుంటే తక్షణమే వాళ్లను 7557555777లో సమాచారం అందించాలని కోరారు.



జైన్ గో మండలం సాంగ్వి వద్ద పెన్ గంగ నదిలో ఇసుక లాక్కు

తోడేస్తున్నారు!

పెన్ గంగ నుంచి జోరుగా ఇసుక లక్షమ రవాణా

ఆదిలాబాద్, జనపది 3 (నమస్తే తెలంగాణ): పెన్ గంగ నది నుంచి ఇసుక లక్షమ రవాణా జోరుగా సాగుతున్నది. జిల్లాలో ఎక్కడా ఇసుక క్వారీలకు అనుమతి లేకుండా యథేచ్ఛగా తరలిస్తూ దళారులు, వ్యాపారులు అక్రమార్కం పాల్పడుతున్నారు. ప్రభుత్వ అజానాకు లక్షలాది రూపాయలు గండి కొడుతున్నా సంబంధిత అధికారుల చర్యలు తీసుకోవడం లేదంటూ స్థానికుల నుంచి విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. మహారాష్ట్రతో పాటు జిల్లాలో భారీ వర్షాలతో పెన్ గంగ ఉద్భవంగా ప్రవహించింది. దీంతో నది పరీవాహక ప్రాంతాల్లోని భారీగా ఇసుక మేటలు వేశాయి. ప్రస్తుతం నదిలో నీటి ప్రవాహం తగ్గడంతో అక్రమార్కులు అనుమతి లేకుండా ఇసుకను యథేచ్ఛగా తరలిస్తున్నారు. రాజకీయ నాయకుల అండతో జైన్ గో, బేల మండలాల్లో ఇసుక వ్యాపారులు, దళారులు నది పరీవాహక గ్రామాల్లోని కొందరు స్థానికులను మర్చిపో చేసుకుని ఇసుక దండా కొనసాగిస్తున్నారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని జైన్ గో, బేల, బేలపూర్ మండలాల్లోని పెన్ గంగ నది పరీవాహక ప్రాంతాల నుంచి రోజూ మండలాల్లో ప్రాకృత పాటు టీవర్షులు ఇసుకను తరలిస్తూ అక్రమార్కం పాల్పడుతున్నారు. జైన్ గో, బేల, బేల మండలం కాంగర్ పూర్, సాంగి, బేలపూర్ మండలం అంతర్గా, గుడిచి గ్రామాలు పరీవాహక ప్రాంతాల నుంచి జోరుగా ఇసుక రవాణా జరుగుతున్నది. ఇండ్లు, భవనాలు నిర్మాణాలు ప్రభుత్వ పనులకు సైతం పెన్ గంగ నుంచి ఇసుక రవాణా



ఇసుక తప్పేందుకు నదిలో నీటి ప్రవాహానికి రాక్షా తో అడ్డుకట్టెన్నిందిన దళారులు

జరుగుతున్నది. జిల్లాలో ఎక్కడా ఇసుక క్వారీలకు అనుమతి లేకుండా దళారులు ఇసుక దండాను యథేచ్ఛగా కొనసాగిస్తూ సామ్యుచేసుకుంటున్నారు. **రాయల్ పేరిట మూళ్లు**
కొందరు రాజకీయ పార్టీల నాయకుల అండ దండంతో దళారులు ఇసుక రవాణాకు పాల్పడుతున్నారు. గ్రామాభివృద్ధి కమిటీల పేరిట వేలం పాటలు నిర్వహిస్తూ నిర్వాహకుల భారీగా చెల్లిస్తున్నారు. మూడు మండలాల్లోని పలు గ్రామాల్లో వేలం పాటల ద్వారా రూ. 10 లక్షల నుంచి రూ. 40 లక్షల వరకు ఇసుకను తీసుకుపోవడానికి చెల్లిస్తున్నారు. దళారులు నది ప్రాంతాల్లో రాయల్ పేరిట ఒక్కో ట్రాక్టర్ రూ. 500

వసూలు చేస్తున్నారు. టాక్టర్ ద్వారా జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాలకు తరలిస్తుండగా, టీవర్షు ద్వారా మహారాష్ట్రకు తీసుకుపోతున్నారు. ఇసుకను తీసుకుపోవడానికి గ్రామాంతో పాటు నది రోడ్డు మేస్తూ, రైతుల పంట పొలాల పక్క నుంచి రోడ్డు మేస్తూ, పగులు రాల్చి తేడా లేకుండా రవాణాకు పాల్పడుతుండడంతో స్థానికులు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. నదిలో నీటి ప్రవాహాన్ని అడ్డుకునేందుకు కట్టలు కడుతున్నారు. ఇసుక అక్రమ రవాణాను అరికట్టడంలో అధికారులు చట్టంకోసం లేదని స్థానికులు అంటున్నారు. ఇప్పటికైనా మైనింగ్, రివెన్యూ అధికారులు స్పందించి ఇసుక అక్రమ రవాణాకు అడ్డుకట్ట వేయాలని పరిసర గ్రామాల ప్రజలు కోరుతున్నారు.



గుగుల్ మిటిలో మాట్లాడుతున్న ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాజు పా

'పది'లో వందశాతం ఉత్తీర్ణత సాధించాలి

ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాజు పా
ఎదులాపురం, జనపది 3 : పదో తరగతిలో ఎన్నోసార్లు, ఇంటర్ పరీక్షలు ఉన్నందున విద్యార్థుల్లో తీవ్ర ఆందోళన, ఒత్తిడి నెలకొనే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. ఈ వందశాతం ఉత్తీర్ణత సాధించాలని ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాజు పా ఆదేశించారు. శుక్రవారం పదో తరగతి పరీక్షల ప్రవేశపెట్టే సందంబిత కేజీబీవీ, హైస్కూల్, మోడల్ కుడా అవగాహన కల్పిస్తూ ఒత్తిడిని అధిగమిస్తారని తెలిపారు. ఇందుకు మండల ప్రత్యేక అధికారులు, ప్రెసిపాట్లు, ప్రధానోధికా నిర్దేశక కలెక్టర్ గుగుల్ మీట్ ద్వారా విద్యార్థులను ప్రోత్సహిస్తూ భోజన నిర్వహణ, పదో తరగతిలో వందశాతం ఉత్తీర్ణత సాధించడం, షెడ్యూల్డ్ ప్రకారం ప్రత్యేక తరగతుల నిర్వహణ, ప్రత్యేకంగా రూపొందించిన అభ్యాస దీపికలను అనుసరించడం, తదితర అంశాలపై సమావేశం నిర్వహించి దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మాన్యు, ఏప్రి



బైసా: నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న హమాలీలు

మూడో రోజుకు హమాలీల సమ్మె

బైసా, జనపది 3 : తమ సమస్యల పరిష్కారం కోసం మూడో రోజుకు హమాలీల సమ్మె దిశ సమ్మె మూడో రోజుకు చేరుకోగా మద్దతు రోజుకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పెరిగిన రేట్లు జీవో అమలు చేయాలని, కార్మికులకు రూ. 10 లక్షల ఆరో గ్యూ టీమా సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. సివిల్ సప్లయ కార్మికులు పాల్గొన్నారు. ఖానాపూర్, జనపది 3 : సివిల్ సప్లయ గోదా ముల్లో పని చేస్తున్న హమాలీల సమ్మెలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని ఏబిటి యూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి విలాస్ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం ఖానాపూర్ లోని సివిల్ సప్లయ గోదాం వద్ద హమాలీలు చేపట్టిన నిరసన కార్యక్రమం మూడో రోజుకు చేరుకోగా మద్దతు రోజుకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పెరిగిన రేట్లు జీవో అమలు చేయాలని, కార్మికులకు రూ. 10 లక్షల ఆరో గ్యూ టీమా సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. సివిల్ సప్లయ కార్మికులు పాల్గొన్నారు. ఖానాపూర్, జనపది 3 : సివిల్ సప్లయ గోదా ముల్లో పని చేస్తున్న హమాలీల సమ్మెలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని ఏబిటి యూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి విలాస్ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం ఖానాపూర్ లోని సివిల్ సప్లయ గోదాం వద్ద హమాలీలు చేపట్టిన నిరసన కార్యక్రమం మూడో రోజుకు చేరుకోగా మద్దతు రోజుకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పెరిగిన రేట్లు జీవో అమలు చేయాలని, కార్మికులకు రూ. 10 లక్షల ఆరో గ్యూ టీమా సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. సివిల్ సప్లయ కార్మికులు పాల్గొన్నారు. ఖానాపూర్, జనపది 3 : సివిల్ సప్లయ గోదా ముల్లో పని చేస్తున్న హమాలీల సమ్మెలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని ఏబిటి యూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి విలాస్ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం ఖానాపూర్ లోని సివిల్ సప్లయ గోదాం వద్ద హమాలీలు చేపట్టిన నిరసన కార్యక్రమం మూడో రోజుకు చేరుకోగా మద్దతు రోజుకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పెరిగిన రేట్లు జీవో అమలు చేయాలని, కార్మికులకు రూ. 10 లక్షల ఆరో గ్యూ టీమా సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. సివిల్ సప్లయ కార్మికులు పాల్గొన్నారు. ఖానాపూర్, జనపది 3 : సివిల్ సప్లయ గోదా ముల్లో పని చేస్తున్న హమాలీల సమ్మెలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని ఏబిటి యూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి విలాస్ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం ఖానాపూర్ లోని సివిల్ సప్లయ గోదాం వద్ద హమాలీలు చేపట్టిన నిరసన కార్యక్రమం మూడో రోజుకు చేరుకోగా మద్దతు రోజుకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పెరిగిన రేట్లు జీవో అమలు చేయాలని, కార్మికులకు రూ. 10 లక్షల ఆరో గ్యూ టీమా సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. సివిల్ సప్లయ కార్మికులు పాల్గొన్నారు. ఖానాపూర్, జనపది 3 : సివిల్ సప్లయ గోదా ముల్లో పని చేస్తున్న హమాలీల సమ్మెలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని ఏబిటి యూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి విలాస్ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం ఖానాపూర్ లోని సివిల్ సప్లయ గోదాం వద్ద హమాలీలు చేపట్టిన నిరసన కార్యక్రమం మూడో రోజుకు చేరుకోగా మద్దతు రోజుకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పెరిగిన రేట్లు జీవో అమలు చేయాలని, కార్మికులకు రూ. 10 లక్షల ఆరో గ్యూ టీమా సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. సివిల్ సప్లయ కార్మికులు పాల్గొన్నారు. ఖానాపూర్, జనపది 3 : సివిల్ సప్లయ గోదా ముల్లో పని చేస్తున్న హమాలీల సమ్మెలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని ఏబిటి యూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి విలాస్ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం ఖానాపూర్ లోని సివిల్ సప్లయ గోదాం వద్ద హమాలీలు చేపట్టిన నిరసన కార్యక్రమం మూడో రోజుకు చేరుకోగా మద్దతు రోజుకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పెరిగిన రేట్లు జీవో అమలు చేయాలని, కార్మికులకు రూ. 10 లక్షల ఆరో గ్యూ టీమా సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. సివిల్ సప్లయ కార్మికులు పాల్గొన్నారు. ఖానాపూర్, జనపది 3 : సివిల్ సప్లయ గోదా ముల్లో పని చేస్తున్న హమాలీల సమ్మెలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని ఏబిటి యూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి విలాస్ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం ఖానాపూర్ లోని సివిల్ సప్లయ గోదాం వద్ద హమాలీలు చేపట్టిన నిరసన కార్యక్రమం మూడో రోజుకు చేరుకోగా మద్దతు రోజుకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పెరిగిన రేట్లు జీవో అమలు చేయాలని, కార్మికులకు రూ. 10 లక్షల ఆరో గ్యూ టీమా సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. సివిల్ సప్లయ కార్మికులు పాల్గొన్నారు. ఖానాపూర్, జనపది 3 : సివిల్ సప్లయ గోదా ముల్లో పని చేస్తున్న హమాలీల సమ్మెలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని ఏబిటి యూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి విలాస్ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం ఖానాపూర్ లోని సివిల్ సప్లయ గోదాం వద్ద హమాలీలు చేపట్టిన నిరసన కార్యక్రమం మూడో రోజుకు చేరుకోగా మద్దతు రోజుకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పెరిగిన రేట్లు జీవో అమలు చేయాలని, కార్మికులకు రూ. 10 లక్షల ఆరో గ్యూ టీమా సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. సివిల్ సప్లయ కార్మికులు పాల్గొన్నారు. ఖానాపూర్, జనపది 3 : సివిల్ సప్లయ గోదా ముల్లో పని చేస్తున్న హమాలీల సమ్మెలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని ఏబిటి యూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి విలాస్ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం ఖానాపూర్ లోని సివిల్ సప్లయ గోదాం వద్ద హమాలీలు చేపట్టిన నిరసన కార్యక్రమం మూడో రోజుకు చేరుకోగా మద్దతు రోజుకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పెరిగిన రేట్లు జీవో అమలు చేయాలని, కార్మికులకు రూ. 10 లక్షల ఆరో గ్యూ టీమా సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. సివిల్ సప్లయ కార్మికులు పాల్గొన్నారు. ఖానాపూర్, జనపది 3 : సివిల్ సప్లయ గోదా ముల్లో పని చేస్తున్న హమాలీల సమ్మెలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని ఏబిటి యూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి విలాస్ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం ఖానాపూర్ లోని సివిల్ సప్లయ గోదాం వద్ద హమాలీలు చేపట్టిన నిరసన కార్యక్రమం మూడో రోజుకు చేరుకోగా మద్దతు రోజుకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పెరిగిన రేట్లు జీవో అమలు చేయాలని, కార్మికులకు రూ. 10 లక్షల ఆరో గ్యూ టీమా సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. సివిల్ సప్లయ కార్మికులు పాల్గొన్నారు. ఖానాపూర్, జనపది 3 : సివిల్ సప్లయ గోదా ముల్లో పని చేస్తున్న హమాలీల సమ్మెలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని ఏబిటి యూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి విలాస్ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం ఖానాపూర్ లోని సివిల్ సప్లయ గోదాం వద్ద హమాలీలు చేపట్టిన నిరసన కార్యక్రమం మూడో రోజుకు చేరుకోగా మద్దతు రోజుకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పెరిగిన రేట్లు జీవో అమలు చేయాలని, కార్మికులకు రూ. 10 లక్షల ఆరో గ్యూ టీమా సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. సివిల్ సప్లయ కార్మికులు పాల్గొన్నారు. ఖానాపూర్, జనపది 3 : సివిల్ సప్లయ గోదా ముల్లో పని చేస్తున్న హమాలీల సమ్మెలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని ఏబిటి యూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి విలాస్ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం ఖానాపూర్ లోని సివిల్ సప్లయ గోదాం వద్ద హమాలీలు చేపట్టిన నిరసన కార్యక్రమం మూడో రోజుకు చేరుకోగా మద్దతు రోజుకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పెరిగిన రేట్లు జీవో అమలు చేయాలని, కార్మికులకు రూ. 10 లక్షల ఆరో గ్యూ టీమా సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. సివిల్ సప్లయ కార్మికులు పాల్గొన్నారు. ఖానాపూర్, జనపది 3 : సివిల్ సప్లయ గోదా ముల్లో పని చేస్తున్న హమాలీల సమ్మెలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని ఏబిటి యూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి విలాస్ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం ఖానాపూర్ లోని సివిల్ సప్లయ గోదాం వద్ద హమాలీలు చేపట్టిన నిరసన కార్యక్రమం మూడో రోజుకు చేరుకోగా మద్దతు రోజుకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పెరిగిన రేట్లు జీవో అమలు చేయాలని, కార్మికులకు రూ. 10 లక్షల ఆరో గ్యూ టీమా సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. సివిల్ సప్లయ కార్మికులు పాల్గొన్నారు. ఖానాపూర్, జనపది 3 : సివిల్ సప్లయ గోదా ముల్లో పని చేస్తున్న హమాలీల సమ్మెలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని ఏబిటి యూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి విలాస్ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం ఖానాపూర్ లోని సివిల్ సప్లయ గోదాం వద్ద హమాలీలు చేపట్టిన నిరసన కార్యక్రమం మూడో రోజుకు చేరుకోగా మద్దతు రోజుకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పెరిగిన రేట్లు జీవో అమలు చేయాలని, కార్మికులకు రూ. 10 లక్షల ఆరో గ్యూ టీమా సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. సివిల్ సప్లయ కార్మికులు పాల్గొన్నారు. ఖానాపూర్, జనపది 3 : సివిల్ సప్లయ గోదా ముల్లో పని చేస్తున్న హమాలీల సమ్మెలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని ఏబిటి యూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి విలాస్ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం ఖానాపూర్ లోని సివిల్ సప్లయ గోదాం వద్ద హమాలీలు చేపట్టిన నిరసన కార్యక్రమం మూడో రోజుకు చేరుకోగా మద్దతు రోజుకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పెరిగిన రేట్లు జీవో అమలు చేయాలని, కార్మికులకు రూ. 10 లక్షల ఆరో గ్యూ టీమా సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. సివిల్ సప్లయ కార్మికులు పాల్గొన్నారు. ఖానాపూర్, జనపది 3 : సివిల్ సప్లయ గోదా ముల్లో పని చేస్తున్న హమాలీల సమ్మెలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని ఏబిటి య